
 COMUNE   DI   CINISI
(Città Metropolitana di Palermo)

COPIA DI DELIBERAZIONE DEL 
CONSIGLIO COMUNALE

48 del 28/05/2024

Oggetto:  Riconoscimento debito fuori bilancio, ex art. 194, 1° co, lett. a) T.U.E.L. derivante da
sentenza esecutiva n.40/2024  G.d.P. di Palermo, per pagamento spese di giudizio in favore della
Società SOFIM-GEFINA S.P.A.

L’anno duemilaventiquattro il giorno 28 del mese di Maggio alle ore 20:00 e seguenti nei locali comunali, a seguito
invito diramato dal Presidente del Consiglio in data 23/05/2024 prot. n. 15472 si è riunito il Consiglio Comunale in
sessione straordinaria, in seduta di prosecuzione.

Presiede l’adunanza il  Sig.  Giaimo Michele nella  qualità  di  Presidente del  Consiglio Comunale  e sono
rispettivamente presenti ed assenti  i seguenti sigg.

COGNOME E NOME Presente Assente COGNOME E NOME Presente Assente
GIAIMO Michele x □ SCRIVANO Girolamo x □
BIUNDO Leonardo □ x CUCINELLA Salvatore x □
CANDIDO Antonina □ x MAZZOLA Rosalinda □ x
LA FATA M. Francesca □ x MANZELLA Giuseppe x □
CUSUMANO Girolama x □ DI MAGGIO Salvina □ x
ANSELMO Antonino x □ ABBATE Vera □ x
MALTESE Marina □ x RANDAZZO Gaetano □ x
LO CRICCHIO Francesca x □ ANANIA Salvatore x □

Fra gli assenti risultano i signori: Biundo – Candido - La Fata –Maltese – Mazzola- Di Maggio – 
Abbate- Randazzo

Con la partecipazione  del Vice Segretario Generale, Dott.ssa P. Vitale
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In continuazione di seduta

Assume la Presidenza il Presidente Michele Giaimo
Sono presenti 8 consiglieri 
Scrutatori: Lo Cricchio, Cusumano e Anania 

IL  PRESIDENTE DEL CONSIGLIO

Procede alla trattazione del punto 13 dell’o.d.g., recante “Riconoscimento debito fuori bilancio, ex art. 194, 1°
co, lett. a) T.U.E.L. derivante da sentenza esecutiva n.40/2024  G.d.P. di Palermo, per pagamento spese di giudizio in
favore  della  Società  SOFIM-GEFINA  S.P.A.”  e  sottopone  al  Consiglio  Comunale  la  proposta  del
Responsabile del I Settore,  dando atto della completezza dell’istruttoria sotto il profilo della presenza di
tutti i pareri previsti per legge, che di seguito si trascrive:

TESTO DELLA PROPOSTA
Il settore Amministrativo – Ufficio Contratti e Contenzioso ha predisposto la seguente 
proposta di delibera per l’approvazione.
- Premesso:
- che la società Sofim -Gefina S.p.A. (c.f. 00209400167), con sede in omissis  rappresentata e difesa

dagli Avv.ti i XXXXXXX e XXXXXX ed elettivamente domiciliata presso quest'ultimo difensore,
in Via Villaermosa n. 29,  opponeva ricorso al Giudice  di Pace di Palermo avverso la cartella di
pagamento  n.019  2021 00018560  89  000,  notificata  a  mezzo  pec  in  data  01/02/2022,  emessa
dall’Agenzia delle Entrate – Riscossione della provincia di Bergamo dell’importo di € 3.329,36 , in
relazione alle sanzioni amministrative pecuniarie iscritte a ruolo dal Comune di Cinisi per violazione
del Codice della Strada;  

- Visto  la sentenza n.40/24 del 05/01/2024, emessa dal Giudice di Pace di Palermo, in copia confor-
me all’originale, registrata al nostro protocollo n. 2632 del 24/01/2024, con la quale dichiara la ces-
sazione della materia del contendere e condanna questo Comune al pagamento delle spese di lite, 
pari ad € 517,60 di cui € 43,00 per spese vive, oltre spese generali 15%, IVA e CPA, come per legge.

- Vista la nota spese inviata dall’Avv. XXXXXXXX,  registrata al nostro protocollo n. 2888 del 
26/01/2024, dalla quale risulta che l’ammontare dovuto delle spese di giudizio è pari ad € 1083,24;

- Vista la successiva comunicazione da parte dell’avv. O.M. Angelucci prot. n. 8848 del 25/03/2024, 
con la quale ci chiede di procedere al pagamento di €. 882,24;

- Rilevato che tale posizione debitoria per il Comune costituisce debito fuori bilancio pari ad             
€. 882,24

- Visto  l’art.194  c.  1  lett.  a)  del  T.U.E.L.,  approvato  con  D.lgs.n.267/2000,  che  disciplina   il
riconoscimento dei debiti fuori bilancio per determinate tipologie di spese;

- Rilevato  che,  trattandosi  di  provvedimento  giurisdizionale  esecutivo,  equivalente  a  sentenza
esecutiva, tale debito ricade nella fattispecie prevista all‘art.  194, 1° comma lettera a)   T.U.E.L,
approvato con D.lgs. n.267/2000; 

- Rilevato che, come affermato da costante  giurisprudenza contabile, nel caso di sentenza esecutiva,
nessun margine di apprezzamento discrezionale è lasciato al Consiglio comunale, il quale con la
deliberazione di riconoscimento del debito fuori bilancio, esercita una mera funzione ricognitiva,
non potendo in ogni caso impedire il  pagamento del relativo debito,  e  che il  significato della
delibera consiliare non è quello di  riconoscere la  legittimità  del  debito,  che già  esiste,  bensì  di
ricondurre al sistema di bilancio un fenomeno di rilevanza finanziaria che è maturato all’esterno di
esso  e che di conseguenza il riconoscimento del debito fuori bilancio costituisce atto dovuto (cfr.
ex  multis  Corte  dei  Conti  Sicilia  –  sez.  riunite  in  sede  consultiva  –  delibera  n.2/2005  del
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23/02/2005;  Corte  di  Conti  Piemonte  delibera  n.  389/2013;  Corte  dei  Conti  Campania
deliberazione n. 2/2018 del  31/01/2018);

- Dato atto che ai sensi del c. 2 dell’art. 163 TUEL  l’Ente opera secondo una gestione provviso ria
nei limiti dei corrispondenti stanziamenti di spesa dell’ultimo bilancio approvato;
-  Preso atto che alla luce di quanto sopra questo Ente opera in regime di gestione  provvisoria.
- Visto:
-  il DUP approvato con delibera di C.C. n. 102 del 25/10/2023, dichiarata immediatamente esecuti-

va.
- la delibera di C.C. n. 107 del 09/11/2023,  dichiarata immediatamente esecutiva, di approvazione del

bilancio comunale pluriennale 2023/2025;
- il PEG approvato con delibera di G.C. n. 60 del 17/11/2023, dichiarata immediatamente esecutiva.
- il PIAO provvisorio 2024/2026 di aggiornamento piano delle Performance e Piano dettagliato degli

obiettivi, approvato con delibera del Commissario Straordinario  n. 15 del 16/02/2024, dichiarata
immediatamente esecutiva;

- l’OREELL vigente in Sicilia;
-  lo Statuto Comunale;
-  il Regolamento di contabilità comunale;
-  l’art. 163 c.  2  TUEL., che regola la gestione provvisoria.
- Ritenuto, per quanto sopra, di dover riconoscere il suddetto debito fuori bilancio.

P R O PO N E

- RICONOSCERE, per i motivi espressi in premessa, ex art. 194, co.1, lett.a), T.U.E.L. la legittimità
del debito fuori bilancio, della somma di €. 882,24, derivante dalla sentenza esecutiva n.597/23 del
G.d.P. di Palermo, citata in premessa,   per  pagamento spese di  giudizio  in favore   della società
Sofim -Gefina S.p.A. (c.f.), meglio in premessa generalizzata.

- PRENOTARE, a tal fine, la suddetta somma,  alla missione 01111.10.1063 “Spese per sentenze e 
transazioni”  nel rispetto ai dodicesimi, gestione  provvisoria 2024, ove  sussiste la sufficiente 
disponibilità finanziaria.

- DEMANDARE al Capo Settore Amministrativo l’assunzione dell’impegno spesa e liquidazione;

- DARE ATTO che il presente provvedimento di riconoscimento di debito non altera l’equilibrio di
bilancio;

- TRASMETTERE la presente,  dopo l’approvazione del Consiglio comunale, alla Procura della
Corte dei Conti competente per territorio, ai sensi dell’art. 23, comma 5 della legge 289/2002 (legge
finanziaria 2003); 

           
CONTESTUALMENTE

- Ritenuta l’urgenza di provvedere, per i motivi espressi in premessa;
- Visto l’art. 12, comma secondo, della L.r. n.44/91;

PROPONE 

- dichiarare la presente  deliberazione IMMEDIATAMENTE ESECUTIVA.

             L’Istruttore Amm.vo
         F.to (Istr. Rossella Bonura)
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                                                      PARERI SULLA PROPOSTA
ai sensi dell’art. 12 della L.r. n.30/2000

 Visto, si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica della presente proposta di delibera.
      Il Resp. Settore I
f.to Dott.ssa C. Palazzolo

 Visto,  si  esprime  parere  favorevole in  ordine  alla  regolarità  contabile   della  presente  proposta di
delibera.

 Il Resp. Settore V
           f.to Dott.ssa P. Vitale”

  
                                                                                     

In  assenza  di  interventi,  Presidente pone  a  votazione  la  proposta  di  delibera  in  trattazione,  con
l’assistenza continua degli scrutatori, che registra il seguente esito dallo stesso accertato e proclamato: 
Presenti e Votanti n.8 Consiglieri 
Favorevoli n.5 (Giaimo, Lo Cricchio, Cusumano, Cucinella e Anselmo) 
Nessun Contrario
Astenuti n.3 (Manzella, Scrivano e Anania)

IL CONSIGLIO COMUNALE
- Vista la  proposta  avente  per  oggetto:  “Riconoscimento  debito  fuori  bilancio,  ex  art.  194,  1°  co,  lett.  a)
T.U.E.L. derivante da sentenza esecutiva n.40/2024  G.d.P. di Palermo, per pagamento spese di giudizio in favore
della Società SOFIM-GEFINA S.P.A.”;
- Visti i pareri  favorevoli in ordine alla regolarità tecnica e contabile espressi su detta proposta ai sensi
dell’art.12 della L.r.n.30/2000;
- Visto l’accluso parere rilasciato dal Collegio dei Revisori dei Conti;
- Visto l’O.R.EE.LL.;
- Visto l’esito della votazione;

D E L I B E R A 
DI APPROVARE la proposta così come formulata dal I Settore Amministrativo recante ad oggetto
“Riconoscimento debito fuori bilancio, ex art. 194, 1° co, lett. a) T.U.E.L. derivante da sentenza esecutiva n.40/2024
G.d.P.  di  Palermo,  per  pagamento  spese  di  giudizio  in  favore  della  Società  SOFIM-GEFINA S.P.A.”  che si
acclude al presente verbale.

La Consigliera Cusumano chiede l’immediata esecutività dell’atto.

Il Presidente pone a votazione la proposta di immediata esecutività che registra il seguente esito dallo
stesso accertato e proclamato con l’assistenza continua degli scrutatori:

Presenti e Votanti n.8 Consiglieri 
Favorevoli n.5 (Giaimo, Lo Cricchio, Cusumano, Cucinella e Anselmo) 
Nessun Contrario
Astenuti n.3 (Manzella, Scrivano e Anania)
Il  Consiglio  comunale  dichiara  l’atto  immediatamente  esecutivo  ai  sensi  dell’art.12,  c.2,  della
L.R.n.44/91.
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Resoconto degli interventi:

PRESIDENTE:  Punto  numero  13:  riconoscimento  debito  fuori  bilancio  derivante  da  sentenza
esecutiva di Palermo, Giudice di Pace, per il pagamento spese di giudizio in favore della società SG
S.p.A. per un importo di euro 882,24. La mettiamo ai voti. 

VOTAZIONE  
XIII°   P U N T O   O.D.G. 

   
PRESIDENTE: Chi è favorevole alzi la mano. Giaimo, Anselmo, Cucinella, Cusumano, Lo

Cricchio.  Nessun  contrario.  Astenuti:  Anania,  Manzella,  Scrivano.
L’immediata esecutività. La mettiamo ai voti. 

VOTAZIONE  
XIII°   P U N T O   O.D.G. 

IMMEDIATA ESECUTIVITÀ      
PRESIDENTE: Chi è favorevole alzi la mano. Stessa votazione, il Consiglio approva. 

ANANIA: Grazie Presidente. Volevo solo dire, considerato che non sono più candidato
e quindi non potrò più sedermi tra questi scranni, augurare a tutti i candidati
di  tutte  le  liste  una  buona  campagna  elettorale,  una  pacata  e  serena
campagna  elettorale,  senza  alzare  i  toni.  Vi  auguro  per  il  prossimo
quinquennio di  lavorare nell’interesse del  paese,  senza fare polemiche.  Al
Presidente che ha gestito questa Assise in modo, con garbo, gentile e sereno,
può darsi pure che venga rieletto e quindi le do solo un piccolo consiglio,
non faccia i Consigli alle otto perché ha visto che succede? Li faccia dalle
nove in poi perché la gente lavora e poi, e anche la domenica perché così il
pubblico viene a sentirselo, è giusto che i cittadini sappiano quello che si fa
qui dentro. Un saluto particolare a chi mi sta di fronte, che io ho sempre
rispettato e quindi penso che anche loro mi hanno rispettato,  devo dirlo,
tranne  qualche  volta  c’è  stata  qualche  cosa,  però  ci  sta  nella  politica,
l’importante è lavorare per il bene del Paese. Grazie. Agli uffici li ringrazio
prima di andarmene, anche perché non c’è il Segretario Generale e quindi la
dottoressa, la ringrazierò tra qualche giorno. 

PRESIDENTE: Cinque  minuti  vi  devo  rubare  perché  corre  dentro  me  l’obbligo,  a  fine
consiliatura, dopo cinque anni, se non ci sono altri interventi, volevo fare
anche le  mie considerazioni e i  miei  ringraziamenti.  Come ho fatto il  16
maggio  del  2019,  quando  sono  stato  proclamato  a  presiedere  questa
Presidenza e ho ringraziato tutti i Consiglieri per avermi onorato di questo
incarico  istituzionale,  a  distanza  di  cinque  anni  lo  faccio  con  molto  più
calore  perché  sono  stati  cinque  anni  personalmente  belli.  Ho  fatto
un’esperienza  inimmaginabile  perché  mai  avevo  fatto  il  Presidente  del
Consiglio, avevo visto il Consigliere Manzella che era stato il mio Presidente
nella  precedente  consiliatura  e  portarlo  avanti  sinceramente  è  stata
un’esperienza non indifferente. Vi devo ringraziare perché da ognuno di voi
ho  appreso  tanto,  tantissimo  perché  ho  avuto  la  voglia,  la  volontà,
l’abnegazione di comunicare con tutti i Consiglieri Comunali, con tutti e 15
in maniera personale, in maniera soggettiva e siamo sempre riusciti a trovare
un equilibrio e questo mi riempie veramente di soddisfazione perché sono
riuscito  a  portare  avanti,  come  diceva  bene  lei,  Consigliere  Anania  e  lo
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ringrazio  per  i  complimenti  che  mi  ha  fatto,  in  maniera  egregia.  Una
Consiliatura  purtroppo  caratterizzata  da  un  fenomeno  sanitario
inimmaginabile, imprevedibile, la pandemia che ci ha costretti a rallentare, ci
ha costretti a modificare quello che era il nostro percorso per motivi ovvi
che  tutti  sappiamo.  Però  siamo  riusciti  a  portarlo  avanti  in  maniera
veramente dignitosa lavorando, perché si sono fatti i Consigli Comunali, si
sono  fatti  e  abbiamo  lavorato,  ma  grazie  a  voi,  grazie  alla  vostra
abnegazione,  grazie  alla  vostra  volontà,  grazie  al  senso  di  responsabilità
siamo riusciti a deliberare tante cose e di questo veramente vi ringrazio e
dobbiamo essere  solamente  orgogliosi  e  fieri.  Voglio  ringraziare  tutti  gli
uffici,  tutti  i  capi  area,  tutti  coloro con i  quali  mi sono interfacciato,  ho
comunicato, ho parlato, abbiamo discusso e ho trovato una disponibilità non
indifferente, un senso di responsabilità e un attaccamento al dovere fuori da
ogni luogo e di questo sono orgoglioso di fare parte del Comune di Cinisi e
di avere questi dipendenti comunali che, nonostante sono sotto organico,
riescono a portare un lavoro non indifferente e riescono sempre ad arrivare
allo scopo e questo veramente vi fa onore a tutti i capi settore, ma a tutti i
dipendenti, a tutti, tutti, tutti, dal primo all’ultimo in ordine alfabetico. La
pandemia ci ha costretto a tante modifiche e voglio ringraziare la stazione
dei Carabinieri di Cinisi, con i suoi collaboratori, per i punti di riferimento
che abbiamo avuto, la Polizia di Stato, la Guardia di Finanza, ma soprattutto
la Polizia locale, i Vigili Urbani di Cinisi, con il comandante primo Chirco e
poi  Giusy  Galati,  che  nonostante  anche  loro  fossero  sottostimati,  sotto
organico, siamo riusciti veramente a portare a termine quello che era giusto,
in un’improvvisazione totale perché ha colto tutti di sorpresa e quindi grazie,
grazie al Corpo di Polizia Municipale. Voglio ringraziare anche la protezione
civile che in  quei momenti di lockdown sono riusciti capillarmente a entrare
in tutte le case con tutti i bisogni, sia alimentari, di farmaci e quant’altro,
quindi va un plauso veramente anche alla protezione civile. Strada facendo si
sono avvicendati anche gli Assessori perché una squadra è fatta anche di
Assessori,  il  Sindaco in primis che ha amministrato questo Paese,  in una
situazione veramente imprevedibile. Voglio ringraziare Aldo Ruffino, voglio
ringraziare  Salvatore  Biundo,  voglio  ringraziare  Pizzo  Verusca,  voglio
ringraziare Luisa Storaci, voglio ringraziare Francesca La Fata, Di Maggio
Salvina, credo che non me ne dimentico nessuno, credo, Leo Biundo, mi
mancava  qualcuno,  mi  mancava  qualcuno  perché  sono  senza  telefonino,
Angelo Nicchi, grazie, perché sono senza telefonino e avevo tutto scritto là,
pazienza, Salvo Biundo l’ho detto, per il loro contributo che hanno dato a
questa comunità e per il loro senso del dovere, quindi grazie anche a loro.
Vito  Sollena,  anche  quest’altro,  il  Sindaco  l’ho  già  ringraziato  l’ho  detto
precedentemente.  Signori  miei,  fare  il  Consigliere  Comunale  nel  2014
pensavo che fosse qualcosa di diverso, abbiamo una grande responsabilità
perché abbiamo centinaia di persone che ci ripongono la fiducia e siamo i
punti di riferimento e su questo voglio ritornare prima che finisco perché
voglio  anche  ringraziare,  strada  facendo  abbiamo  avuto  due  Segretari
Comunali,  Giovanni  Impastato,  il  Dottore  Giovanni  Impastato  che  non
conoscevo  e  che  ho  scoperto  una  persona  di  spessore  di  un  know-out
incredibile,  un punto  di  riferimento dell’Amministrazione,  di  tutto l’Ente
ineccepibile, una persona veramente di spessore e lo ringrazio dal profondo
del cuore.  Grazie Dottore Giovanni Impastato,  per quello che ha dato a
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questa  comunità,  a  questo  Ente  e  a  questo  Paese.  In  corso  d’opera  è
subentrata,  per  motivi  che  poi  tutti  sappiamo,  la  Dottoressa  Micalizzi  e
entrare in corso d’opera, credetemi, non è facile, perché trovare già qualche
strada  già  delineata  non  è  semplice,  però  la  Dottoressa  Micalizzi  ha
dimostrato veramente uno spessore anche lei non indifferente, un know-out
ineccepibile e sono veramente fiero di averla conosciuta e mi auguro che
continui in questo Ente con la sua professionalità e con le sue dritte. Ho
detto poco fa che ringraziavo tutti gli uffici perché strada facendo mi sono
confrontato  con  tutti  gli  uffici,  ma  l’ufficio  più  di  pertinenza  e  più  di
appartenenza  per  me  è  stata  la  segreteria,  la  segreteria  comunale,  dove
all’inizio ho trovato la signora Munacò, poi andata in pensione, la signora
Pia  Giacona  è  andata  in  pensione,  mi  hanno  lasciato  un  bagaglio  di
esperienze e mi hanno insegnato cose che io non sapevo e non conoscevo e
ho avuto l’umiltà  di  imparare,  ho imparato tantissimo.  Voglio ringraziare
anche Margherita Chirco che per un periodo ha qualche difficoltà, ma anche
lei è stata al mio fianco e mi ha suggerito qualcosa, ma non me ne voglia
nessuno,  non  me  ne  voglia  nessuno  perché  con  queste  due  signore  ho
trascorso cinque anni meravigliosi. Quello che mi hanno insegnato non lo
scorderò mai perché l’esperienza si fa sul campo, io non avevo fatto mai il
Presidente del Consiglio e grazie a loro sono riuscito a poterlo portare a
termine. A loro e a tutti i dipendenti comunali voglio dedicare un applauso.
Infine  mi  accingo  alla  conclusione,  nella  vita  ognuno  di  noi  fa  delle
esperienze lavorative, non lavorative, in questo caso politiche e se non c’è
una condizione di base non riesci mai a esprimerti e sei sempre con i freni
tirati. Io devo ringraziare, non per ultimo, ma perché per me è la mia base di
vita,  la  mia  famiglia  perché  facendo  il  Consigliere  Comunale  e  magari
ricoprendo anche qualche ruolo più importante togli tanto spazio alla tua
famiglia  perché  il  senso  del  dovere,  il  senso  della  comunità,  il  senso  di
portare avanti le cose ti  portano a stare lontano dalla famiglia e rubi del
tempo. Io chiedo scusa ai miei figli, a Giuseppe e a Domenico, per il tempo
che  ho  rubato,  però  la  mia  convinzione,  la  mia  missione  era  quella  di
rendermi utile alla cittadinanza di Cinisi. Ho fatto qualcosina, non lo so, non
sta a me giudicare, però io ce l’ho messa tutta per potere dare un contributo
efficiente e efficace a questa comunità. Infine voglio ringraziare mia moglie,
la conoscete Giovanna, che non mi ha mai,  mai,  mai fatto pesare che io
intraprendessi questa strada. A lei dico un grazie col cuore perché quando
non ci sono freni a mano ti rendi conto e puoi esprimerti in quello che sei.
Quindi grazie alla mia famiglia e grazie a tutti, buon rientro. Alle prossime. 
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Il presente verbale dopo la lettura viene sottoscritto per conferma
Firmati all’originale

Il PRESIDENTE   DEL CONSIGLIO

  F.to   Giaimo Michele 

              IL CONSIGLIERE ANZIANO                         IL VICE SEGRETARIO GENERALE

   F.to  Cusumano Girolama                                     F.to   D.ssa  P. Vitale

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
(art. 11, comma 1, L.R. 44/91 e s.m.i.)

Si attesta che copia del presente atto è stato reso pubblico all’Albo Pretorio on line, su conforme 
dichiarazione del Messo Comunale, a decorrere dal giorno 31/05/2024 per 15 giorni consecutivi. 

Il Messo Comunale Il Segretario Comunale

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio,

A T T E S T A
1. Che la presente deliberazione :

2. Che la presente deliberazione  è divenuta esecutiva il 28/05/2024;  

�  Decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione;

      X Perché dichiarata immediatamente esecutiva (art.12\ 16 L.R. 44/91);

 Che,  ai  sensi  dell’art.  18  della  L.R.  11/2015  s.m.i.,  la  presente  deliberazione  è  stata
pubblicata  sul sito web del Comune giorno 31/05/2024.   

Lì ________________________

Il  Vice Segretario Comunale

      F.to   D.ssa  P. Vitale
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